«Согласовано» Руководитель управления образования Киримов В. Ю. «Согласовано» Директор РМБУ Молодежного центра «Юг» Т.Ю.Гончарова

«Согласовано»
Директор РМАУ
Физкультурноспортивный
центр им И. С. Ярыгина
В. Б. Семенюк

«Утверждаю»
Директор МБОУ ДО
«Центр лополнительного
образования
Душенского района»
Варжинский Н. Б.

T WYWEHO



### положение

о военно-спортивной игре «Победа» в 2022-2023 году.

# 1. Цели и задачи

Районный финал военно-спортивной игры «Победа» среди учащихся образовательных учреждений Шушенского района проводится в целях широкого привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом, направленных на укрепление здоровья, профилактику вредных привычек и правонарушений, подготовку молодежи к службе в Вооруженных силах, приобщение к важнейшим событиям истории Отечества.

## Основные задачи:

активизация работы по военно-патриотическому воспитанию школьников в Шушенском районе;

формирование здорового образа жизни, повышение двигательной активности;

формирование качеств, необходимых при действиях чрезвычайных ситуациях, экстремальных условиях, в период службы в Вооруженных силах Российской Федерации и других силовых ведомствах;

повышение уровня знаний, навыков и умений участников по основам безопасности жизнедеятельности, основам службы, прикладной физической подготовке;

развитие в районе массового военно-спортивного движения игры «Победа».

# 2. Руководство подготовкой и проведением игры

Военно-спортивная игра «Победа» проводится в два этапа:

- 1 этап игры «Победа школьные военно-спортивные игры возлагаются на образовательные учреждения;
- 2 этап игры «Победа подготовка и проведение районной игры «Победа» возлагается на МБОУ ДО "Центр дополнительного образования Шушенского района".

## 3. Сроки и место проведения

1 этап игры «Победа – школьные военно-спортивные игры, проводятся зимой 2022 года, согласно школьным положениям;

2 этап игры «Победа — районная военно-спортивная игра проводится в МБОУ Шушенской школе № 2, 4 мая 2022 года, команды прибывают к 14.00 ч., регистрация команд с 14.00 до 14.20 ч., в 14.30 ч. открытие соревнований, согласно положению.

#### 4. Участники игры

К участию в игре «Победа» допускаются учащиеся образовательных учреждений, клубов военно-патриотической направленности Шушенского района возраст 11-16 лет. Состав команды — 11 человек (9 юношей не менее 2 девушек). Все участники команд должны иметь единую форму одежды и спортивную на период соревнований.

# 5. Программа игры

Программа районного финала военно-спортивной игры «Победа» проводится по следующим видам:

- 1. Конкурс «Костер дружбы» (визитная карточка команды);
- 2. Конкурс «Статен в строю, силен в бою»;
- 3. Стрельба:
- 4. «Рукопашный бой»;
- 5. Неполная разборка и сборка автомата Калашникова;
- 6. Силовое упражнение на перекладине (подтягивание);

### 6. Определение победителей

Место команды в общем зачете определяется по наименьшей сумме мест, занятых командой в зачетных видах соревнований.

При равенстве суммы мест-очков преимущество получает команда, имеющая 1 место по стрельбе, если же места по стрельбе совпадают, то в расчет берутся места по другим дисциплинам, рукопашный бой, разборка и сборка автомата, силовое упражнение на перекладине, строевая подготовка. Команды, не имеющие результатов в видах программы, занимают последнее место.

# 7. Награждение

Команда, занявшая I место награждается кубком, II, III места в общем зачёте, награждаются общекомандной грамотой. Команды, занявшие I, II, III места по видам программы (конкурс «Костер дружбы», конкурс «Статен в строю, силен в бою», стрельба, «Рукопашный бой», подтягивание, неполная разборка и сборка автомата Калашникова), награждаются общекомандной грамотой. Участники юноши, занявшие I, II, III места в индивидуальных видах программы (неполная разборка и сборка автомата Калашникова, стрельба, подтягивание), награждаются грамотами и медалями. Участники девушки, занявшие I, II, III места в индивидуальных видах программы (неполная разборка и сборка автомата Калашникова, стрельба), награждаются грамотами и медалями.

#### 8. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением, призовой фонд, осуществляются за счет средств МБОУ ДО «Центр дополнительного образования Шушенского района», победители награждаются грамотами и медалями МАУ «ФСЦ им. И. С. Ярыгина».

## 9. Порядок и сроки подачи заявок

Руководители команд в день приезда на районный финал представляют в мандатную комиссию следующие документы:

- 1. Приказ учебного учреждения о составе команды и ответственного за жизнь и здоровье руководителя;
- 2. Именную заявку от командирующей организации по установленной форме (приложение 1), заверенную медицинским учреждением;
- 3. Паспорт участников (оригинал обязательно, ксерокопия, если нет паспорта, заверенная директором школы);
  - 4. Справка о проведении инструктажа по технике безопасности (приложение 2).

### 10. Апелляционный комитет

При возникновении спорных вопросов, связанных с судейством соревнований, официальный представитель команды, не согласный с решением судей в отношении своей команды, имеет право подать протест (апелляцию). Подача апелляции производится в специальный апелляционный комитет, состав которого определяется оргкомитетом игры. Апелляция подается в письменном виде на имя председателя в течение 20 минут, после объявления результатов конкурса или общекомандных результатов.

#### По вопросам организации и проведения обращаться.

пгт. Шушенское, 2 мкр., 1. МБОУ ДО «Центр дополнительного образования Шушенского района», 8-(39139) 3-13-05.

Педагог-организатор: Радионов Артем Владимирович.